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1986 -01- 1 ,. 

n -3~'1 der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVI. Gesetzge!J!.!!1gsperiode 

A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. GUGERBAUER, Dr. STIX 
an den Herrn Bundeskanzler 
betreffend Verhandlungsgegenstände der österreichisch­
deutschen Raumordnungskommission. 

Die österreichisch-deutsche Raumordnungskommission behandelt 
in ihren fallweise stattfindenden Sitzungen grenzüber­
schreitende Probleme von nicht zu unterschätzender Bedeutung. 

So waren beispielsweise die Beratungen über zwei projektierte 
Kraftwerksstandorte (Pleint~ng und Marienberg) nahe der 
österreichischen Grenze schon einmal Gegenstand einer schrift­
lichen Anfrage freiheitlicher Abgeordneter. 

Im Rahmen der Anfragebeantwortung wurde den Abgeordneten 
dankenswerterweise die Niederschrift über die 5. Sitzung 
dieser Kommission im Jahre 1979 übermittelt. Zwischenzeitlich 
haben zweifellos weitere Beratungen stattgefunden, deren 
Ergebnisse für die Volksvertreter von Interesse sein könnten. 
Insbesondere sei auf die im bayrischen Wackersdorf geplante 
Wiederaufbereitungsanlage für atomare Abfälle hingewiesen, 
welche nicht nur in Bayern selbst, sondern auch in grenznahen 
Bezirken österreichs eine gewisse Beunruhigung der Bevölkerung 
auslöst. Es wäre also wichtig zu erfahren, ob sich die 
österreichisch-deutsche Raumordnungskommission dieses Problems 
bereits angenommen hat. 

In diesem Zusammenhang stel~n die unterfertigten Abgeordneten 
an den Herrn Bundeskanzler folgende 
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A n fra g e : 

1. Wieviele Sitzungen der österreichisch-deutschen Raum-
ordnungskommssion haben seit 8. 11. 1979 stattgefunden? 

2. Wie lauten die Niederschriften dieser Sitzungen ? 

3~ FUr wann ist die nächste Sitzung in Aussicht genommen? 

4. Hat eine Behandlung der mit der geplanten Wiederaufbe~ • 
reitungsan1age in Wackersdorf zusammenhängenden Probleme 
bereits stattgefunden bzw. wann wird dies der Fall sein? 

5. Welche diesbezUglichen Beratungsergebnisse liegen bereits 
vor ? 

Wien, 1986-01-14 
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